

СОГЛАСОВАНО
Председатель Совета
ООФСО «Национальная
федерация бадминтона
России»



А.М. Антропов

_____ 2019 год

СОГЛАСОВАНО
Председатель
Спортивно-технической
комиссии Этапов Кубка
России ООФСО
«Национальная федерация
бадминтона России»

И.Ф. Федорищев

_____ 2019 год

УТВЕРЖДАЮ
Председатель
СРОФСО «Федерация
бадминтона Саратовской
области»



И.В. Зубова

_____ 2019 год

ИЗВЕЩЕНИЕ

о проведении Всероссийского рейтингового турнира по бадминтону «Кубок Волги»

(этап всероссийской серии ГРАН-ПРИ, Этап Кубка России, ранг три звезды)

(№ 32900 в ЕКП межрегиональных, всероссийских и международных физкультурных мероприятий и спортивных мероприятий на 2019 год)

ОРГАНИЗАТОРЫ: Министерство спорта РФ, ОСОО «Национальная федерация бадминтона России», Министерство молодежной политики и спорта Саратовской области, СРОФСО «Федерация бадминтона Саратовской области». Непосредственное проведение соревнований возлагается на Главную судейскую коллегию, утвержденную НФБР.

НОРМАТИВНЫЕ ДОКУМЕНТЫ: соревнования проводятся на основании Положения о межрегиональных и всероссийских официальных спортивных соревнованиях по бадминтону на 2019 год, правил бадминтона, правил проведения соревнований по бадминтону.

СРОКИ ПРОВЕДЕНИЯ: 14-18 ноября 2019 года.

14 ноября – день приезда: с 18.00-19.00 – комиссия по допуску, в 19.00 - совещание ГСК и представителей команд, жеребьевка.

15-17 ноября – игровые дни.

18 ноября – день отъезда.

МЕСТО ПРОВЕДЕНИЯ: г. Саратов, ГУП СО «СК «Кристалл» (ул. 5-я Дачная, 27). 5 кортов, покрытие синтетика.

ТРЕБОВАНИЯ К УЧАСТНИКАМ И УСЛОВИЯ ИХ ДОПУСКА: В соревнованиях участвуют спортсмены субъектов Российской Федерации: мужчины и женщины 2005 г.р. и старше с квалификацией не ниже 1 спортивного разряда.

Турнирный взнос за участие – 2 600 рублей с человека.

Оплата турнирного взноса осуществляется во время работы комиссии по допуску или заранее по безналичному расчету.

Реквизиты для оплаты турнирного взноса по безналичному расчету предоставляются организационным комитетом соревнований по первому требованию.

Срок поступления денежных средств по безналичному расчету – не позднее 12 ноября 2019 года.

Условия проведения соревнований: Система проведения соревнований во всех разрядах - олимпийская, в одиночных разрядах с розыгрышем 1, 9, 17, 33, 65 места; в парных разрядах - 1 места.

Соревнования проводятся перьевыми воланами. **ПЕРЬЕВЫЕ ВОЛАНЫ ПРЕДОСТАВЛЯЮТСЯ ОРГАНИЗАТОРАМИ.**

Для награждения победителей и призеров устанавливается призовой фонд в размере 122 000 рублей.

Победители и призеры награждаются дипломами (грамотами), медалями и денежными призами.

УСЛОВИЯ УЧАСТИЯ: Расходы по командированию (проезд, питание, размещение, турнирный взнос и страхование) участников соревнований обеспечивают командирующие организации.

Участие в спортивных соревнованиях осуществляется только при наличии полиса страхования жизни и здоровья от несчастных случаев, который представляется в комиссию по допуску на каждого участника спортивных соревнований. Страхование участников спортивных соревнований может производиться как за счёт бюджетных средств субъектов Российской Федерации, так и внебюджетных средств в соответствии с законодательством Российской Федерации.

ФИНАНСИРОВАНИЕ: Министерство молодежной политики и спорта Саратовской области за счет средств областного бюджета обеспечивает финансирование соревнований в пределах утвержденных лимитов бюджетных обязательств, бюджетных средств, утвержденной сметы и порядка финансирования спортивных мероприятий на 2019 год.

Саратовская региональная общественная физкультурно-спортивная организация «Федерация бадминтона Саратовской области» за счет средств собранного турнирного взноса обеспечивает финансирование соревнований по статьям, не вошедшим в финансирование по сметам Министерства молодежной политики и спорта Саратовской области.

ЗАЯВКИ НА УЧАСТИЕ: Предварительные заявки на участие в соревнованиях подаются в срок до 12 ноября 2019 г. по электронной почте: saratovbadminton@mail.ru.

Именные заявки, оформленные в соответствии с Положением о межрегиональных и всероссийских официальных спортивных соревнованиях по бадминтону на 2019 год, с визами и печатями врача и руководителя аккредитованной федерации бадминтона субъекта РФ предоставляются в комиссию по допуску участников в день приезда на соревнования.

К заявке прилагаются следующие документы на каждого спортсмена:

- паспорт гражданина Российской Федерации (для лиц моложе 14 лет – свидетельство о рождении);
- зачетная классификационная книжка;
- страховой медицинский полис обязательного страхования граждан;
- оригинал полиса о страховании жизни и здоровья от несчастных случаев.

ПРОЖИВАНИЕ: гостиничный комплекс ГУП СО «СК «Кристалл», стоимость в сутки на 1 человека от 650 рублей, бронирование осуществляется самостоятельно тренерами (представителями) по телефону:

8 (8452) 44-92-99. Возможна организация питания на базе столовой гостиничного комплекса.

Дополнительная гостиница: «Салют», ул. 5-я Дачная, тел. 8 (8452) 63-66-56.

Дополнительная гостиница: «Сокол», ул. Лунная, 27а/3, тел. 8 (8452) 79-48-77.

ДАННОЕ ИЗВЕЩЕНИЕ ЯВЛЯЕТСЯ ОФИЦИАЛЬНЫМ ВЫЗОВОМ НА СОРЕВНОВАНИЯ